# РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ УЛЬЯНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ПАВЛОВСКИЙ РАЙОН»

### 17-ое заседание Совета депутатов седьмого созыва

#### РЕШЕНИЕ

06.03.2025		№ 151
		Экз.№
	р.п. Павловка	

О патриотическом воспитании молодежи в муниципальном образовании «Павловский район» за 2024 год и планах на 2025 год

Заслушав и обсудив информацию заместителя Главы администрации муниципального образования «Павловский район» Вериной А.А. «О патриотическом воспитании молодежи в муниципальном образовании «Павловский район» за 2024 год и планах на 2025 год», Совет депутатов муниципального образования «Павловский район» РЕШИЛ:

- 1. Информацию заместителя Главы администрации муниципального образования «Павловский район» Вериной А.А. «О патриотическом воспитании молодежи в муниципальном образовании «Павловский район» за 2024 год и планах на 2025 год», принять к сведению.
- 2. Рекомендовать Главе администрации муниципального образования «Павловский район» (Мочаловой А.В.), Главам администраций муниципальных образований сельских поселений Павловского района Ульяновской области продолжить работу в 2025 году по:
- патриотическому воспитанию молодежи в муниципальном образовании «Павловский район»;
- проведению спортивных, интеллектуальных, творческих, мероприятий патриотического характера среди молодежи муниципального образования «Павловский район».
  - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его подписания.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по социальной и молодежной политике и по вопросам развития местного самоуправления Совета депутатов муниципального образования «Павловский район» (Букина Г.Р.).

Заместитель Главы муниципального образования «Павловский район»

А.И. Вальков

ПРИЛОЖЕНИЕ к решению Совета депутатов муниципального образования «Павловский район» от 06.03.2025 № 151

## Информация «О патриотическом воспитании молодежи в муниципальном образовании «Павловский район»

На территории муниципального образования «Павловский район» активно реализовался региональный проект «Социальная активность» (далее - Проект) национального проекта «Образование». В рамках Проекта прошли ряд молодежных добровольческих мероприятий, направленных на патриотическое воспитание подрастающего поколения, бережного отношения к экологии родного края, развитие доброты и уважения к людям и др.

В 2024 году волонтеры из числа молодежи Павловского района проводили ряд тематических мероприятий.

Одним из направлений работы – **Всероссийские акции в формате «Дней единых действий»** является эффективным инструментом в деле акцентирования внимания жителей РФ к целям и идеям проводимых событий. Данный формат позволяет вовлечь новых волонтеров, популяризировать патриотическое воспитание молодежи. Это достигается за счет единовременных действий по единому сценарию по всей стране, что масштабирует эффект от проведения акций.

### ЦЕЛЬ СОБЫТИЙ

Объединение граждан Российской Федерации с целью сохранения исторической Памяти и формирования чувства гордости за свою страну.

### ЗАДАЧИ СОБЫТИЙ

- создать простые, интересные и эффективные механизмы проведения крупных гражданско-патриотических мероприятий;
- обеспечить передачу опыта и знаний ветеранов молодежи и их взаимодействие;
- напомнить гражданам Российской Федерации о важных вехах истории страны и Великой Отечественной войны 1941-1945 годов;
- привлечь внимание к известным и неизвестным подвигам жителей нашей страны;
- вовлечь молодежь в деятельность по сохранению исторической памяти.
- Всероссийская акция «Блокадный хлеб» рассказывает людям о блокаде Ленинграда, подвиге его жителей и его важности в ходе Великой отечественной войны. Ключевым элементом и символики акции является

кусочек хлеба весом в 125 грамм – именно такой паек получали жители Ленинграда во время блокады города;

- Всенародный исторический депозитарий «Лица Победы» проект по созданию крупнейшего депозитария данных, отражающего роль каждого, кто внес свой вклад в Великую победу на основе уникального программнотехнологического комплекса для сбора, обработки и хранения информации;
- Всероссийский проект «Песни памяти на стадионах», цель которого почтить память ветеранов ВОВ и донести смысл и дух «Года памяти и славы» до болельщиков на спортивных мероприятиях;
- Всероссийская акция «Георгиевская ленточка» организация пунктов распространения Георгиевских ленточек, которые являются условным символом военной славы в Российской Федерации;
- Всероссийская акция «День Победы» массовое исполнение песни «День Победы» композитора Д. Тухманова и поэта В. Харитонова в местах проведения торжественных событий Дня Победы в городах России;
- Всероссийская акция «Дерево Победы», «Сад победы» акция по высадке деревьев в память о павших в войне, созданию и обновлению мемориальных лесов, парков и скверов, а также круглогодичному уходу за уже высаженными деревьями;
- Всероссийская акция «Свеча Памяти» акция, посвященная 75-ой годовщине начала Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Участники акции выйдут на площади и воинские мемориалы и зажгут вместе с ветеранами «свечи памяти». Также волонтеры в ночь с 21на 22 июня зажигают «свечи памяти» у памятника войнам освободителям;
- Всероссийская акция «День Героев Отечества» -волонтеры выходят на улицы, площади и скверы населенных пунктов, названных в честь Героев Советского Союза и Героев России, где раздают жителям листовки в виде солдатских (фронтовых) писем-треугольников с информацией о Герое, в честь которого названо место, а также о его подвиге.

Следующее направление. Привлечение внимания и вовлечение молодежи в практические мероприятия по сохранению памяти о Победе в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов путем вовлечения в работу по благоустройству Аллей Славы, памятных мест района.

Проводились и продолжают активно проводиться акции по сбору гуманитарной помощи и написанию писем бойцам, находящимся в зоне проведения СВО.

Регулярно школы Павловского района и техникум посещают бойцы, находящиеся в отпусках, демобилизованные. Взаимодействие с бойцами во время «Классных встреч» позволяет молодому поколению получить живое представление о жизни на фронте, что способствует формированию более глубокого понимания важности их вкладов и жертв, связанных с защитой Родины. Подобные встречи являются важной частью образовательного процесса, где ребята учатся ценить мир и трудиться во имя его сохранения.

Так же в целях патриотического воспитания молодёжь Павловского района активно участвует в значимых мероприятиях, посвященным таким

праздникам, как 23 февраля, День вывода российских войск из республики Афганистан, День победы, День России, День флага и др., участие в этих мероприятиях направлено на формирование патриотического сознания. В ходе которых проводятся концерты, выставки, спортивные соревнования и тематические уроки.

Работа по патриотическому воспитанию молодежи в Павловском районе не ограничивается только учебными заведениями; она охватывает все сферы жизни, направляя усилия на создание крепкого и сплоченного общества, готового поддерживать и защищать свои ценности.

Президент Российской Федерации В.В. Путин объявил 2025 год - Годом защитника Отечества и 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Этот год станет данью уважения к ратному подвигу всех, кто сражался за Родину в разные исторические эпохи, а также нынешним героям – участникам специальной военной операции. Тематика года отражает приоритеты современной России, такие как патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

С 2025 года в Российской Федерации вступило в силу действие национального проекта «Молодежь и дети», направленный на достижение национальной цели «реализация потенциала каждого человека, развитие его талантов, воспитание патриотичной и социально ответственной личности».

В рамках этого проекта будет усилена работа по патриотическому воспитанию молодёжи. Будет сделан акцент на повышении уровня информированности молодежи о значении исторического наследия России. Для этого будут организованы лекции, семинары и выставки, которые позволят молодежи глубже понять исторические события и личности, формировавшие нашу страну.

Ключевым аспектом станет вовлечение молодежи в волонтерскую деятельность и социальные проекты. Каждый молодой человек должен иметь возможность внести свой вклад в развитие своего района и страны в целом. Это воспитает у них чувство ответственности и гражданской активности.